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Jihočeský kraj se v roce 2024 stal významnou destinací pro filmové štáby, které zde
natáčely několik projektů včetně seriálů, filmů, dokumentů nebo reklam. Díky aktivitám
Jižní Čechy Film Office a spolupráci s Czech Film Commission se podařilo přilákat
produkce, které přinesly nejen zájem o region, ale také finanční přínos pro místní
ekonomiku.

„Audiovizuální průmysl je významným přínosem pro Jihočeský kraj. Díky natáčení se do regionu
dostaly desítky milionů korun, které podpořily místní podnikatele, služby a infrastrukturu. To vše
přispívá k rozvoji našeho kraje a jeho atraktivitě nejen pro filmaře, ale i turisty,“ uvedl hejtman
Jihočeského kraje Martin Kuba.

Natáčení v Jihočeském kraji bylo klíčové pro několik projektů, mezi nimi například seriál „Ratolesti“,
film „Holka od vedle“, dokument „Troška krásných střípků“ či reklama pro společnost Madeta.
Celkově bylo v kraji utraceno více než 50 milionů korun, přičemž projekty jako „Holka od Vedle“ a
„Divočina“ využily i regionální filmové dotace.

„Filmové projekty, které se u nás natáčejí, přinášejí nejen ekonomické výhody, ale také zviditelňují
Jihočeský kraj jako oblíbený region s jedinečnými lokacemi. Chceme i nadále podporovat
audiovizuální tvorbu, která má dlouhodobý pozitivní dopad na rozvoj našeho kraje,“ doplnila
náměstkyně hejtmana Lucie Kozlová.

Regionální filmová kancelář Jihočeského kraje v roce 2024 zorganizovala také významné akce, jako
například dvoudenní location tour ve spolupráci s Czech Film Commission, setkání producentů a
lokačních manažerů či účast na mezinárodních konferencích, jako byla FOCUS London 2024. „Naše
filmová kancelář funguje jako nezávislý prostředník mezi filmaři, lokálními úřady a institucemi.
Pomáháme zlepšovat podmínky pro natáčení a propagujeme Jihočeský kraj jako filmovou destinaci. V
roce 2024 jsme navázali řadu nových kontaktů a rozšířili naši databázi lokací,“ uvedl ředitel JCCR
Petr Soukup.

Podle Pavlíny Žipkové, vedoucí národní filmové kanceláře Czech Film Commission, která je součástí
Státního fondu audiovize, je Jihočeský kraj jedním z klíčových regionů pro rozvoj audiovizuální
výroby v České republice. „ “ uvedla Pavlína Žipková.

Mezi významné projekty, které zanechaly stopu v Jihočeském kraji, patří aktuálně v kinech běžící
celovečerní filmový hit Nosferatu (režie: Robert Eggers, USA, 2024). Snímek natočený v roce 2023
využil jako jednu ze svých lokací pískovnu v Tušti na Třeboňsku. Také můžeme zmínit film Holka od
vedle (režie: Filip Oberfalcer, CZ, 2024), natočený v roce 2024 v Soběslavi a okolí, který bude mít
premiéru 30. ledna 2025.

Filmový průmysl tak v roce 2024 nejen podpořil místní ekonomiku, ale také přispěl k propagaci
Jihočeského kraje jako místa s jedinečnými přírodními a kulturními lokacemi, které jsou ideální pro
audiovizuální tvorbu.
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